

слышалось мвѣ: „совсѣмъ ты еще молодъ, ничего не понимаешь“. Старуха больше не приходила.

Приходилъ съ такою же просьбой и еще одинъ мужикъ; но этотъ, спасибо, послушался моихъ словъ и съ усердіемъ молился за молебномъ.

Священникъ *Вен. Олофинскій*.

(Продолженіе слѣдуетъ).

Исцѣленіе, по молитвамъ стар. Даніила, обвареннаго кипяткомъ мальчика.

1911 года, іюня 11 дня, Бѣльской волости и села, Енисейскаго уѣзда, проживающая въ д. Черкасской, Яланской волости, крестьянка Александра Герасимова Фролова, придя съ мальчикомъ въ часовню, гдѣ погребень стар. Даніиль, послѣ отслуженной панихиды по стар. Даніиль, заявила, что по молитвамъ стар. Даніила исцѣлился пришедшій съ нею сынъ ея Александръ, 6 лѣтъ, который былъ сваренъ кипяткомъ и находился уже при смерти.

Объ исцѣленіи сына Фролова рассказала слѣдующее:

Въ январѣ 16 дня сего 1911 года она по дѣлу вышла изъ дому къ сосѣдямъ, оставивъ дома двоихъ сыновей: одного 6 лѣтъ, а другого 4 лѣтъ—за столомъ, на которомъ стоялъ кипящій самоваръ. Младшій сынъ какъ-то уронилъ кипящій самоваръ на сидѣвшаго за столомъ же старшаго сына Александра и всего его обварилъ кипяткомъ такъ, что на немъ мало оставалось цѣлаго мѣста, все тѣло покрылось пузырями. Лечить сначала начали своими средствами, кто чѣмъ посоветуетъ. А потомъ лѣчили и медицинскими средствами, которыя привозили изъ Яланской лѣчебницы. Но ни отъ чего лучше не было. Обваренныя мѣста: лицо, руки, грудь и спина начали чернѣть и гнить, пошелъ отъ ранъ сильный запахъ. Видя его безнадежное положеніе и сильныя страданія, она, Фролова, просила Господа, чтобы Онъ далъ сыну одинъ конецъ и избавилъ бы его отъ муки. Да и самой ей, какъ она говорила, ходить за больнымъ было некогда. Въ это время у ней выходила дочь въ замужество и нужно было готовить приданое.

Потомъ, должно быть, Самъ Господь вложилъ Фроловой мысль прибѣгнуть къ молитвамъ стар. Даниила и положить обѣщаніе, если выздоровѣетъ, сходить съ сыномъ въ г. Енисейскъ на могилу къ стар. Даниилу и тамъ отслужить панихиду. Объ этомъ она сообщила и больному сыну, чтобы и онъ также молился и просилъ стар. Даниила. Мальчикъ со слезами говорилъ матери, что онъ и самъ будетъ просить стар. Даниила объ исцѣленіи. И дѣйствительно, по словамъ матери, мальчикъ, лежа на постели (вставать онъ не могъ), слезно молился цѣлый день своей дѣтской молитвой и просилъ помощи у стар. Даниила.

Молитва его была услышана Господомъ. Господь, по молитвамъ стар. Даниила, явилъ Свою милость. Мальчикъ на другой же день, къ великой ихъ радости, безъ всякихъ лѣкарствъ, почувствовалъ себя лучше и началъ поправляться. Обваренныя мѣста: на лицѣ, груди, рукахъ и спинѣ начали бѣлѣть и постепенно стали заживать. Не стало и запаха отъ ранъ. Черезъ три недѣли мальчикъ совсѣмъ поправился. Лицо хотя и было также обварено, но зрѣніе осталось невредимымъ.

Фролова разсказъ свой закончила такъ: „Слава Господу Богу и угоднику Божію и исцѣлителю стар. Даниилу, что Они помогли намъ, бѣднымъ людямъ, исполнить наше обѣщаніе и мальчику самому придти вмѣстѣ со мной и поблагодарить великаго угодника Божія за его оказанную милость. Упокой Господи его душу въ Царствіи Своемъ.“

Я осмотрѣлъ мальчика и оказалось, что на лицѣ, рукахъ, груди, спинѣ и частію на ногахъ видны большіе слѣды ранъ. Судя по величинѣ ранъ на его тѣлѣ, можно предположить, что только одно чудо могло избавить его отъ смерти.

Дивенъ Богъ во Святыхъ Своихъ!

Священникъ *Е. Левитскій.*

30 ноября 1911 года.

Енисейскъ.